
SEÑALADOS
A punto de cumplir 100 días  
en el poder, el Presidente  
de EU, Donald Trump, y uno  
de sus principales asesores 
Elon Musk enfrentan duras 
críticas.

Fuente: AP

¿MALA SEGUNDA PARTE?

REPRUEBAN A MUSK
(% de adultos que tienen una opinión favorable de Musk)

Diciembre 
2024 

Abril 
2025

41%
33%

ENTRE ELLOS
2 de cada 10 independientes

1 de cada 10 demócratas

7 de cada 10 demócratas

RECHAZAN SU INFLUENCIA

(Personas que creen que el multimillonario 
tiene demasiada influencia en el Gobierno)

POR POSTURA POLÍTICA

4 de cada 10 demócratas

7 de cada 10 independientes

9 de cada 10 demócratas

2/3
DE LOS ADULTOS 
creen que Musk ha 
tenido demasiada 
influencia sobre el 
Gobierno federal 

durante los últimos 
meses.

4 afirman que Trump ha sido un Presidente  
pésimo en su segundo mandato

3 afirman que ha sido  
excelente o bueno

DE CADA 10 ESTADOUNIDENSES

1 que ha sido 
mediocre

2 que ha sido  
promedio


